
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皖价协〔2025〕14 号 

 

 

各会员单位： 

为深入了解我省工程造价咨询企业经营现状，认真做好行业

分析研究，现决定开展 2025 年上半年工程造价咨询企业经营状

况调查工作，具体事宜通知如下： 

一、调查对象 

协会会员单位及在我省开展工程造价咨询业务的企业均可

自愿参与调查。 

二、调查方式 

调查采用线上问卷的方式进行，企业可微信扫描下方二维码 

或点击下方链接直接填报： 
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https://www.wjx.cn/vm/wTioP4F.aspx# 

三、调查周期 

本次问卷调查时间周期为 2025 年 1 月至 6 月，企业请于 7

月 31 日前完成填报。 

四、其他事项 

1.参与调查的企业应对问卷填报内容的真实性和有效性负责； 

2.协会将对收集的问卷进行分析研究，并公开发布行业调查

报告； 

3.协会将严格保密企业填报的问卷内容，不公布企业具体信

息； 

4.企业问卷填报提交一次即可，请勿重复提交； 

5.如有疑问，可联系协会。联系电话：0551-62877649、

62875245。 

 

附件：安徽省工程造价咨询企业经营状况调查表 

 

 

 

2025 年 7月 11日 
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附件 
 

 

本次问卷调查周期为 2025 年上半年，请您单位遵照自愿、

客观、真实的原则，认真填报。我们对您所填写的内容将严格保

密，仅用于企业经营现状分析。 

一、企业基本情况（必填） 

1、企业名称:                                     

 

2、联 系 人：              

联系电话：               
 

3、企业登记注册类型：【单选题】 

A.国有公司 

B.私营公司 

C.其他            
 

4、企业注册地址：□合肥 □淮北 □亳州 □宿州 □蚌埠 

□阜阳 □淮南 □滁州 □六安 □马鞍山 □芜湖 □宣城 □铜

陵 □池州 □安庆 □黄山   

 

5、企业已开展的业务:【可多选】 

A.工程咨询 

B.工程设计 

C.造价咨询 

D.招标代理 

E.工程监理 
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F.全过程工程咨询 

G.工程施工 

H.其他业务 

 

6、企业营收规模（2024 年全部营收）：【单选题】 

A.3 亿元以上 

B.2-3亿元 

C.1-2亿元 

D.5000 万元-1亿元 

E.3000-5000万元 

F.2000-3000万元 

G.1000-2000万元 

H.500-1000万元 

I.200-500 万元 

J.200万元以下 

 

7、企业工程造价咨询营收规模（2024年工程造价咨询收入）：

【单选题】 

A.2 亿元以上 

B.1-2亿元 

C.5000 万元-1亿元 

D.3000-5000万元 

E.2000-3000万元 

F.1000-2000万元 

G.500-1000万元 

H.200-500 万元 

I.200万元以下 
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8、企业人员规模(当前全部职工人数)：【单选题】 

A.500人以上 

B.201-500 人 

C.101-200 人 

D.51-100人 

E.21-50人 

F.20人以下 
 

9、企业党员人数   名。 
 

10、企业是否设立党组织：【单选题】 

A.是 

B.否 
 

11、企业特色：【可多选】 

A.“专精特新”企业 

B.高新技术企业 

C.其他                      
 

二、企业经营情况（必填） 

1、上半年企业造价专业人员增减情况（与 2024 年底相比

较）：【单选题】 

A.增加了 10 人以上 

B.增加了 6-10人 

C.增加了 1-5人 

D.无变化 

E.减少了 1-5人 

F.减少了 6-10人 

G.减少了 10 人以上 
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2、上半年企业工程造价专业应届毕业生新入职   人，其中：

大专应届毕业生   人，本科应届毕业生   人，研究生及以上学

历毕业生   人。（如无，请填“0”） 

 

3、上半年企业承揽的工程造价咨询项目数量    个，其中： 

省内项目    个，省外项目    个。 

上半年企业承揽的全过程咨询项目    个。 

 

4、企业上半年工程造价咨询服务收费平均水平【（实际收取

费用/收费参考标准应收费用）×100%，收费参考标准参照“皖

价服〔2007〕86号”文】：【单选题】 

A.20%以下 

B.20%-40% 

C.40%-60%   

D.60%-80% 

E.80%以上 

 

5、上半年企业工程造价咨询业务合同总额    万元。 

 

6、上半年企业签订的工程造价咨询业务合同额增减情况（与

2024年下半年相比较）：【单选题】 

A.增加 1000 万元以上 

B.增加 500-1000万元 

C.增加 200-500万元 

D.增加 0-200万元 

E.无明显变化 
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F.减少 0-200万元 

G.减少 200-500万元 

H.减少 500-1000万元 

I.减少 1000 万元以上 

 

7、上半年企业工程造价咨询人均产值（上半年的工程造价

咨询营业收入/专业人员数量）：【单选题】 

A.5 万元以下 

B.5-10 万元 

C.10-15万元 

D.15-20万元 

E.20-25万元 

F.25-30万元 

G.30-40万元 

H.40万元以上 

 

8、上半年企业专业人员平均用工成本（工程造价专业人员

的所有工资性支出）【元/（人·月）】：【单选题】 

（1）专业工作 3年以内人员 

A.3000 以下 

B.3000-5000 

C.5000-7000   

D.7000 以上 

（2）专业工作 3-5 年人员 

A.5000 以下 

B.5000-7000 
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C.7000-9000   

D.9000 以上 

（3）专业工作 5年以上人员 

A.7000 以下 

B.7000-10000 

C.10000-15000   

D.15000以上 
 

9、上半年企业的专业人员用工成本与业务收入的占比【（工

程造价专业人员的所有工资性支出/工程造价业务收入）×

100%】：【单选题】 

A.0-30% 

B.30%-40% 

C.40%-50%   

D.50%-55% 

E.55%-60% 

F.60%以上 
 

10、上半年企业经营成本变化情况（与 2024 年下半年相比

较）：【单选题】 

A.增加 30%以上 

B.增加 10%-30% 

C.无明显变化 

D.减少 10%-30% 

E.减少 30%以上 
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11、上半年企业工程造价咨询业务实际利润总额变化情况

（与 2024年下半年相比较）：【单选题】 

A.增加 30%以上 

B.增加 10%-30% 

C.无明显变化 

D.减少 10%-30% 

E.减少 30%以上 

 

12、上半年企业工程造价咨询业务回款率【（实际收款／应

收账款）×100%】：【单选题】 

A.100% 

B.80%-100% 

C.60%-80% 

D.40%-60% 

E.20%-40% 

F.20%以下 

 

13、上半年企业工程造价咨询业务回款率变化情况（与 2024

年下半年相比较）：【单选题】 

A.增加 30%以上 

B.增加 10%-30% 

C.无明显变化 

D.减少 10%-30% 

E.减少 30%以上 

 

14、上半年企业现金流变化情况（与 2024年下半年相比较）：

【单选题】 
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A.增加 1000 万元以上 

B.增加 500-1000万元 

C.增加 200-500万元 

D.无明显变化 

E.减少 200-500万元 

F.减少 500-1000万元 

H.减少 1000 万元以上 

 

15、企业目前现金流维持状况：【单选题】 

A.目前已无法正常运转 

B.可维持 1-3个月 

C.可维持 3-6个月 

D.可维持 6个月以上 

 

16、企业资金压力情况：【可多选】 

A.暂无资金压力 

B.员工工资 

C.经营收益减少 

D.银行还贷 

E.停工造成的违约赔偿 

F.应收账款 

G.企业业务系统投入 

H.办公场所租金 

I.其它：        

 

17、企业对下半年市场的预期：【单选题】 

A.乐观 
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B.谨慎 

C.悲观 

D.未知 

 

三、企业其他情况（选填） 

1、企业当前开展的课题研究：    个，主要研究内容：                

                                                                  

 

2、企业工程造价咨询项目数据库建设情况： 

A.已建立，本季度积累项目数   个。 

B.未建立 

 

3、企业近期是否有以下业务拓展计划：【可多选】 

A.项目前期咨询 

B.设计咨询 

C.监理、项目管理 

D.项目数字化、智能化管理 

E.项目运维管理 

F.项目建设碳计量 

G.项目建设法律咨询 

I.其他：           

 

4、企业当前对造价专业人员的需求状况：【单选题】 

A.紧缺 

B.基本平衡 

C.过剩 
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5、企业经营中存在的问题：                                                                                         

 

6、您对协会工作的意见和建议：                          

                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

抄送：省造价管理总站，各市造价（定额）站、造价协会。 

安徽省建设工程造价管理协会                2025年 7月 11日印发 


